



Ulepšajte liniju života.

Ul. Obrenovićeve bb, PC Gorča, lokal M20 18000 NIŠ
PIB: 103419657
Matični broj: 17576496
Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,
Fax: 018 514 960, 514 961

Vila Aleksandra 1, Dassia

Opis

Aleksandra 1 Dassia Kompleks od tri apartmanske kuće, funkcionalno raspoređene u sopstvenom velikom vrtu sa mediteranskim rastinjem. Smešten je neposredno uz glavnu ulicu, u mirnom delu Dasije, na Krfu. Od najlepše plaže sa prirodnim hladom je udaljen svega 600m. Do centra Dasije je 400m gde se nalazi veliki broj taverni, kafeterija i marketa. Idealna lokacija omogućuje noćni provod u Ipsosu do koga je svega 500m hoda. Aleksandra 1 Dassia je A kategorije po lokalnoj kategorizaciji

Struktura: raspolaže sa dvanaest ukusno uređenih apartmana. *Apartman 02: sadrži sobu sa dva ležaja i mogućnost trećeg pomoćnog rasklopivog ležaja, veliki balkon sa garniturom za sedenje i obedovanje, odvojenu kuhinju (frižider, sudopera, štednjak sa dve ringle i posuđe za odgovarajući broj osoba), klima (uz doplatu), TV, kupatilo. Dassia je popularno odmaralište koje se nalazi između mesta [Gouvia](#) i [Ipsos](#), na 13 km udaljenosti od grada [Krfu](#). Ime „Dassia“ znači šuma, a ova oblast obiluje vegetacijom i drvećem. Jedno je od prvih naselja na ostrvu koje je dobilo status odmarališta. Za turiste avanturističkog duha postoji mogućnost iznajmljivanja bicikala i organizovanja biciklističkih tura do planine [Pantokrator](#). Na dvadesetak minuta vožnje u Agios Ioannisu nalazi se [Aqualand](#) - aqua park sa bazenima, toboganima, igralištem i dodatnim sadržajima. U samom gradu ima restorana, picerija, kafića i barova, supermarketa i malih igrališta za decu. Dassia nažalost ne može ponuditi uzbudljiv noćni provod pa je preporuka obližnji Ipsos koji je udaljen 2 km, a obiluje barovima i klubovima. To je prilično malo mesto i prodavnice, kafići i restorani su nanizani duž obalnog puta. Duž šetališta naići ćete na veliki broj barova, taverni, kafea i prodavnica. Dassia je kosmopolitsko mesto, koje ljudi uvek iznova posećuju zahvaljujući predivnom moru, plaži i suncu. Plaža je peščano-šljunkovita sa šetalištem dugim oko 3 km. Uređena je sa ležaljka i suncobranima i nagrađena je Plavom zastavicom. Sastoji se od nekoliko uvala. Smatra se idealnom za porodice sa decom zbog postepenog ulaska u vodu. U središnjem delu plaže se nalazi platforma na vodi gde su usidreni brodići namenjeni za krstarenja do obližnjih plaža. U zaleđu plaže ima drveća koja obezbeđuju prirodni hlad. Na južnom kraju plaže su dva hotela Dassia Chandris i Corfu Chandris, dok je na severnom kraju veća koncentracija barova na plaži. Sa plaže se pruža predivan pogled ka manastiru Pantokrator.

Cenovnik

JEDINSTVENA CENA ARANŽMANA, INDIVIDUALNI PREVOZ, U TABELI U EVRIMA - PO OSOBI

SMEŠTAJ NA BAZI 10/11 NA, ND ILI PP U IZABRANOJ VILI / HOTELU

FIRST MINUTE - CENOVNIK VAŽI DO 31.01.2024.

		MAJ 25	JUN 04	JUN 14	JUN 24	JUL 05	JUL 15	JUL 26	AVG 05	AVG 16	AVG 26	SEP 06	SEP 16
usluga		10	10	10	11	10	11	10	11	10	11	10	10
App 02	NA	79	119	179	229	249	299	279	299	279	229	169	119
PL		49	69	79	129	129	139	139	139	129	89	79	59
FAMILY CLUB* I dete 2-14g	NA	39	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
		PROGRAM PUTOVANJA KRF AVIONOM NA ZAHTEV PUTNIKA											
JEDINSTVENA CENA: PREVOZ + TRANSFER + APT TAXE		PROGRAM U PRIPREMI (predviđena cena 269 €)											
		PROGRAM PUTOVANJA KRF AUTOBUSOM NA ZAHTEV											
JEDINSTVENA CENA:PREVOZ + PRATILAC + TRAJEKT + TRANSFER		95 €											

I dete 2 - 14 god plaća cenu iz tabele, u pratnji 2 punoplatežne osobe po ceni APP 02 i koriste PL ili zajednički ležaj sa punoplatežnom osobom u APP02.

Deca 2 - 14 god u pratnji 2 punoplatežne osobe u Family clubu plaćaju jedinstvenu cenu za odabrani vid prevoza.

Klima se doplaćuje 6 € dnevno

Aranžman obuhvata

- Usluge smeštaja na bazi najma studija/apartmana za izabrani termin prema tabeli na bazi 10/11 noćenja;
- servis predstavnika naše agencije;
- troškovi organizacije programa i usluga partnera u Grčkoj.

Aranžman ne obuhvata

- Prevoz po izboru NA ZAHTEV PUTNIKA avionom ili autobusom;
- preporučujemo međunarodno zdravstveno osiguranje
- doplatu za klima uređaj (iznos naglašen u cenovniku);
- ostale individualne i nepomenute troškove;
- fakultativne izlete i rent-a-car.
- TURISTIČKA TAKSA

Način plaćanja

Plaćanje se vrši u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS (Narodne banke Srbije) na dan uplate. **Gotovinski** - rezervacija se vrši uplatom akontacije u iznosu od 40% od ukupne cene aranžmana, a ostatak 15 dana pre polaska. Ukoliko aranžman nije uplaćen u celosti, ostatak duga se izražava u evrima i plaća se prema kursu na dan uplate. Čekovima gradjana do 15 decembra 2024,

po uplati akontacije za rezervaciju, za ostatak se deponuju čekovi najkasnije 15 dana pre polaska na putovanje. **Platnim karticama** ili revolving karticama (mogućnost odloženog plaćanja).

Autobuski prevoz

AUTOBUSKI PREVOZ OBUHVATA :

- Prevoz autobusom turističke klase (klima/video/audio, od 16 do 87 sedišta) do izabranog objekta na relaciji po programu;
- prevoz trajektom Igumenica - Krf - Igumenica (vožnja traje oko 90 min u jednom pravcu);
- usluge pratioca grupe.

AVIONSKI PREVOZ OBUHVATA :

- Avionski prevoz (redovna linija), avio kompanijom Air Serbia, na relaciji Beograd - Krf - Beograd;
- Aerodromske takse (APT) u iznosu od 43,36€ (aerodrom Beograd 24,08€, aerodrom Krf 18,30€, RF taksa 0,98€). Aerodromske takse i eventualne doplate za gorivo su sastavni deo doplate za avionski prevoz, samim tim je i njihova promena dozvoljena do momenta polaska, ukoliko dođe do povećanja ili smanjenja.
- Kalkulativnu kompanijsku taksu za poskupljenje goriva, YQ taksu po osobi (za odrasle i decu preko 2 g.). YQ taksa predstavlja nadoknadu za gorivo i definisana je ugovorom s a avio prevoznikom. Iznos YQ taksi je podložan promeni i zavisi od promene cene goriva na tržištu. U slučaju povećanja, putnik je dužan da izvrši doplatu razlike pre započetog putovanja ili da ostvari pravo na refundaciju u slučaju smanjenja cene goriva.
- transfer do izabranog objekta na relaciji po programu u pratnji predstavnika agencija.

AUTOBUSKI PREVOZ NE OBUHVATA:

- Minimalan broj za realizaciju autobuskog prevoza je 40 plativih putnika. U slučaju manjeg broja putnika organizujemo prevoz u saradnji sa drugim agencijama.

AVIONSKI PREVOZ NE OBUHVATA:

- Deca do 1.99 god. placaju 49 € avio kartu i nemaju svoje sedište

Napomene

Svaki putnik je u obavezi da poseduje važeću putnu ispravu (kopija stranice sa ličnim podacima se dostavlja agenciji) koja mora važiti još 3 meseca od datuma povratka sa putovanja. Agencija organizator putovanja ne snosi odgovornost za neispravnu putnu dokumentaciju, ne dobijanje vize za kategoriju građana kojima je viza potrebna, kao i u slučaju da pogranične vlasti onemogućće putniku ulaz na teritoriju EU, u tom slučaju će se smatrati da je putnik odustao od aranžmana i postupiće se prema Opštim uslovima putovanja agencije organizatora putovanja. Preporučujemo putnicima koji poseduju biometrijske pasoše da se o uslovima putovanja i boravka u EU (potrebna novčana sredstva za boravak, zdravstveno osiguranje, potvrde o smeštaju...) informišu u ambasadama zemlje u koje putuju ili na www.europa.rs. U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika (minimum 40), agencija organizator putovanja zadržava pravo da otkáže putovanje ili realizuje prevoz uz korekciju cene ili u

saradnji sa drugom agencijom. Krajnji rok za otkazivanje aranžmana je pet (5) dana pre datuma polaska. U slučaju da je posle zaključenja Ugovora o putovanju došlo do promena u kursu na deviznom tržištu ili promena u tarifama prevoznika i aerodromskih i kompanijskih taksi, agencija organizator putovanja zadržava pravo korekcije cene programa putovanja. Sve vreme boravka Vam na raspolaganju stoji stručan predstavnik naše agencije ili lokalni partner, koji će se potruditi oko Vašeg kompletnog boravka na izabranoj destinaciji i ponuditi brojne fakultativne izlete u saradnji sa lokalnim agentom. Preko našeg predstavnika možete vrlo povoljno iznajmiti auto i samostalno obići izabranu destinaciju i njene poznate plaže i znamenitosti. Posebna napomena za Covid 19: u slučajevima kada vlasnik objekta / smeštaja praktikuje čišćenje i održavanje soba prema protokolima grčke vlade, vlasnik ne snosi pravnu odgovornost za potencijalno zaražavanje gostiju virusom Covid 19 za vreme boravka gostiju. Apartmani i studija se predaju gostima u ispravnom i čistom stanju. Gosti sami održavaju higijenu u smeštajnim jedinicama i nabavljaju sredstva za higijenu. Posteljina se menja najmanje jednom u toku smene.

Organizator puta

Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja agencije Robinzon doo, licenca OTP 120/2021. Fun Travel je ovlašćeni subagent.